
Отговори 10 клас
1.Г); 2.Г); 3.Б); 4.Г (−1) ; 5.А); 6.Б);  7.Г) � � � �3,00,4 ���x 8.А); 9.В)

Решени 10 зад.: 
А) ( 4 точки)

0542 ��� xx         1 точка
корените са −1 и 5        1 точка
решенията на неравенството са � � 	 �
��
�� ,51,x    2 точки

Б) (4 точки)
2844 2 ��� kkD         1 точка

Новата дискриминанта е 04321 
��D      1 точка
Коефициента пред 2k е положителен 0�� D за всяко k, следователно � � 0�xf има два 
различни реални корени х1 и х2 за всяка стойност на k. 2 точки

В) (7точки)

От формулите на Виет 
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     2 точки

� � � � 14242 2
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1 �������� kkxxxxxxkg     2 точки

Най-малката стойност на � �kg се достига при върха на параболата  

за 
4
1
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a
bk         2 точки

Най-малката стойност на � �kg е равна на
4
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�g    1 точка

Стефчо Наков
Монтана

nakkoff@abv.bg
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